

Запомните их имена

Пять наставников признаны лучшими

В ОАО «Ураласбест» подведены итоги ежегодного конкурса на звание «Лучший наставник молодежи ОАО «Ураласбест», посвященного празднованию Дня строителя.

Основная цель конкурса – оказание помощи молодому работнику в освоении профессии, создание условий для его становления, адаптации в трудовом коллективе.

В третьем квартале 2012 года приказами по предприятиям назначены наставниками 29 человек. Из них десять кандидатур представлены для участия в конкурсе на присвоение звания «Лучший наставник молодежи ОАО «Ураласбест» после предварительного подведения итогов на предприятиях.

Комиссия под председательством заместителя генерального директора по персоналу и социальному развитию Валерия Юстуса из 10 человек выделила пять наиболее активных наставников, которым присвоено звание «Лучший наставник молодежи ОАО «Ураласбест». Запомните их имена.

Евгений Витальевич МАЛЬГИН, машинист бригады экскаватора №334 центрального горного цеха механизированной добычи рудоуправления, – наставник Александра Гридина. Александр управляет экскаватором ЭКГ 10, грузит горную массу в автомобильный транспорт, выполняет ремонтные работы. За период наставничества повысил квалификацию от помощника машиниста экскаватора 5-го разряда до машиниста. С ноября прошлого года осуществляет погрузку горной массы в автотранспорт самостоятельно. Выполнение норм выработки за восемь месяцев составило в среднем 120 процентов. Александр освоил смежную профессию – получил квалификацию стропальщика, поступает в Асбестовский политехникум, намерен получить специальность электромеханика.

Александр Иванович АВДЕЕВ, слесарь по ремонту тяговых агрегатов Управления горного железнодорожного транспорта, является наставником Антона Темлякова. Более чем 20-летний трудовой стаж позволил Александру Ивановичу в короткий срок передать профессиональные навыки своему подшефному. Антон Темляков получил четвертый профессиональный разряд. А в конкурсе профессионального мастерства



Евгений МАЛЬГИН, машинист бригады экскаватора №334 центрального горного цеха механизированной добычи рудоуправления, признан лучшим наставником среди 10 претендентов на почетное звание.

среди слесарей по ремонту подвижного состава занял первое место.

Молодой рабочий активно участвует в общественной жизни – в соревнованиях по футболу среди подразделений УГЖДТ, в группе поддержки на конкурсе «Лучший парень комбината».

Инна Алексеевна ЛЕОНТЬЕВА, заместитель начальника цеха по изготовлению эмульсионных взрывчатых веществ предприятия «Промтехвзрыв», является наставником аппаратчиков приготовления химических растворов Михаила Устьянцева, Дениса Ширнина и Михаила Тютерева.

С помощью Инны Алексеевны они поэтапно овладевают необходимыми знаниями, а также учатся решать жизненные проблемы.

И.А. Леонтьева умеет увидеть потенциал человека и настоять на продолжении обучения. Сегодня М. Устьянцев и Д. Ширнин заочно учатся в горном университете. М. Тютерев обучился на курсах по профессии машиниста стационарных компрессорных установок и получил нужную для предприятия смежную профессию. Д. Ширнин прошел подготовку на право работы с опасными грузами. Аппаратчики Д. Ширнин, М. Устьянцев заняли призовые места в конкурсе профессионального мастерства. Денис Ширнин удостоен звания «Лучший по профессии».

Радик Расулович ТАРАСОВ, составитель поездов Управления внешнего железнодорожного транспорта, наставник Павла Кузьмина.

Павел под руководством опытного коллеги не только повысил квалификацию и освоил навыки работы составителя поездов, но и обучился профессии машиниста электровоза. Он учится в горном университете, принимает участие в спортивной жизни, намерен показать свои способности в конкурсе профессионального мастерства, посвященном Дню строителя.

Александр Никифорович РЫБАКИН, слесарь-ремонтник колонны «Северная» автотранспортного предприятия. Александр Никифорович является

бригадиром агрегатного участка автотракторной техники, обладает организаторскими способностями. Действенную помощь в овладении профессией он оказал Ивану Армашину, который освоил весь регламент работ по техническому обслуживанию дорожно-строительной техники. Иван самостоятельно изучает литературу по устройству и эксплуатации дорожно-строительной и бульдозерной техники. Это позволит повысить ему квалификационный разряд.

И. УСТЮЖАНИНА, начальник отдела организации труда и заработной платы ОАО «Ураласбест».